
 

 

 
 
 
 

April 22, 2016 
 
 
Re:     #16ITBC102147K-DB 

  Automated External Defibrillators 
 
 
Dear Vendors: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above referenced  
#16ITBC102147K-DB; Automated External Defibrillators   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the ITB referenced above 
remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 
 
 
 
 
Darlene A. Banks 
Darlene A. Banks, APA  
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This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original ITB 
documents as noted below: 
 
1. QUESTION:   

Could you tell me who the end user of AED’s would be (Fire Dept., Police Dept., 
office buildings etc.)? 
 
RESPONSE:  
The Department of Real Estate and Asset Management has overall responsibility for 
the County’s Automated External Defibrillators (AED) Program via a Board of 
Commissioners (BOC) Resolution mandate.  
However, these AED devices will replace current end of cycle AED devices that 
were purchased in 2003/2004, that are installed in public facilities countywide, i.e., 
Libraries, Senior Centers, Recreation Centers, Court and Jail facilities, etc. 
 

2. QUESTION:   
What are the units being traded in and their models? 
 
RESPONSE:   

     Cardiac Science Powerheart AED Model 9300A 
 
3. QUESTION:   
      Does the winning bidder have to be an authorized distributor of that product? 
 
      RESPONSE:   
      Yes (Assuming by “product” they mean the AED that they are recommending in their     
      bid; then they would need to be an authorized distributor) 
 
4. QUESTION:  
      Will bids including no-charge product, services, or extras be considered? 
 
     RESPONSE:  
     Yes (Assuming that an example of a no-charge product or service would be throwing     
     in a trainer unit or six months free monitoring services, etc.) 
 
5. QUESTION:  
      Will the bid be an exact match per the bid specifications? 
 
     RESPONSE:  
     At a minimum, the bid specifications should be met in terms of product functionality,   
     however a product that offers additional features will be considered. 
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  **PLEASE NOTE** 
  Minimum warranty requirements: 2 years on pads, 4 years on batteries and 7 years on   
  the Automated External Defibrillator (AED) unit itself.   
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1 
   
The undersigned bidder acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) 
copy of this form with the proposal package to the Department of Purchasing & Contract 
Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, 
Atlanta, Georgia 30303 by the ITB due date and time Monday, May 9th, 2016 @ 11:00 
A.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, __________ day of ____________, 
20__. 
 
________________________________ 
Legal Name of Bidder 
 
       
________________________________ 
Signature of Authorized Representative 
 
________________________________ 
Title 


